
DRUŠTVO KNJIŽNIČARA BILOGORE,
PODRAVINE I KALNIČKOG PRIGORJA
Bjelovar, Trg E. Kvaternika 11
Ur. broj:  61/08
Bjelovar, 9. listopada 2008.

ZAPISNIK SA SASTANKA GLAVNOG ODBORA, UREDNIŠTVA ČASOPISA  
»SVEZAK« I POVJERENSTVA ZA RAZVOJ METELA

održanog 9. listopada 2008. u Knjižnici i čitaonici Đurđevac, Trg Sv. Jurja 1,
s početkom u 9 sati

Sastanku su nazočili: Anica Šabarić, predsjednica Društva, Alica Bačeković Pavelić, tajnica i 
zapisničarka sastanka; Ilija Pejić, Ljiljana Vugrinec, Karlo Galinec, Marjana Janeš-Žulj, 
Mirjana Milinović, Sanja Jozić.

Dnevni red:
1. Odabir nove tajnice Društva (zamjena za Alica Bačeković Pavelić)
2. Odabir nove glavne urednice časopisa «Svezak» (zamjena za Silviju Perić)
3. Pripreme za tiskanje zbornika radova sa stručnoga skupa «Iz povijesti naših knjižnica»
4. Povjerenstvo za razvoj Metela – noviteti
5. Razno

Ad1) Dosadašnja tajnica Alica Bačeković Pavelić 15. listopada 2008. odlazi na neplaćeni 
dopust te više ne može obavljati poslove tajnice. Stoga je do daljnjega za tajnicu Društva 
imenovana Sanja Jozić iz Narodne knjižnice "Petar Preradović" Bjelovar. Njezino će 
imenovanje službeno potvrditi iduća godišnja Skupština Društva.

Ad2) Nova glavna urednica «Sveska» bit će Zorka Renić. Došlo je i do nekih promjena u 
uredništvu. Tako će rubriku «Iz narodnih knjižnica», umjesto Anice Šabarić, uređivati Ivanka 
Ferenčić Martinčić. Rubriku «Iz rada Društva» uređivat će Sanja Jozić, umjesto Alice 
Bačeković Pavelić, a rubriku «Stručne vijesti» uređivat će Vinka Jelić, umjesto Mire Barberić. 
Kolegica Ljiljana Vugrinec predlaže da tema idućega broja «Sveska» bude «Obrazovanje 
knjižničara» te da nam prof. Tatjana Aparac-Jelušić napiše uvodni tekst na tu temu. 
Tekstove za novi broj «Sveska» lektorirat će Mirjana Milinović. Rok za predaju tekstova je 1. 
veljače 2009. Dogovoreno je da glavna urednica Zorka Renić pošalje dopis svim knjižnicama 
s molbom i poticajem na suradnju i slanje tekstualnih priloga za «Svezak» te za eventualne 
prijedloge tema o kojima bi se moglo govoriti u časopisu.

Ad3) Rok za predaju tekstova za zbornik radova sa stručnog skupa «Iz povijesti naših 
knjižnica», održanog u Daruvaru 16. studenoga 2007., bio je 1. listopada 2008. Tekstove je 
prikupljala Zorka Renić i utvrđeno je da nisu stigli svi tekstovi te se rok za predaju produžuje 
do 20. listopada 2008., kako bi se do kraja 2008. godine zbornik mogao tiskati i objaviti.
Predloženo je da se uputi dopis svim onim knjižnicama čiji su djelatnici izlagali na skupu te 
da ih se zamoli za novčanu pomoć pri financiranju zbornika, a uz dopis će im se priložiti 
knjižica sažetaka sa skupa. Novčana pomoć bit će zatražena i od gradova i županija iz kojih 
dolaze knjižnice našega Društva.



Ad4) Prošle je godine oformljeno Povjerenstvo za razvoj Metela, čija je predsjednica Tina 
Gatalica koja moli da se je makne s te funkcije. Ustanovljeno je da se Povjerenstvo samo 
jednom sastalo te da su knjižnice i dalje samostalno rješavale probleme povezane s 
programom Metel win.
Gospodin Danko Tkalec iz firme Point d. o. o. predstavio je novitete u programu Metel win. 
Govorio je o mogućnostima digitalizacije, obavijestio je nazočne da je sređen sistem 
hemeroteke, te da postoji novi sistem izrade članskih iskaznica i biltena. 
Istaknuo je da bi se o serijskim publikacijama trebalo govoriti na posebnom skupu.

Ad5) Budući da kolegica Silvija Perić uskoro odlazi na porodiljski, za novu članicu Glavnog 
odbora Društva predložena je Ljiljana Vugrinec, koja će biti i dopredsjednica Društva. 
Umjesto Alice Bačeković Pavelić u Glavni odbor ulazi Danijela Crnčić. Imenovanja su 
privremena i potvrdit će ih sljedeća Skupština Društva. 
Predloženo je da iduća Skupština bude u Koprivnici. Također je predloženo da na njoj za 
novu počasnu članicu proglasimo Irenu Kranjec, bivšu članicu našega Društva, a sadašnju 
urednicu biblioteke Izdanja HKD-a.
Predloženo je da se u proljeće organizira izlet u Vilu Ružić te u Nacionalni park Risnjak, ali o 
tome će se još razgovarati.

Zapisničarka:
Alica Bačeković Pavelić


